

Как стать профессионалом?

Студенты старомайнского техникума - будущие повара - стали на порядок профессиональнее. Несколько дней назад ребята стали участниками кулинарного мастер-класса, который им дал опытный ульяновский бренд-шеф Антон Ивницкий. Встреча прошла в рамках реализации нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

В Старую Майну ульяновского шеф-повара педагоги техникума пригласили для того, чтобы он дал студентам мастер-класс по поварскому делу. Технология приготовления самых популярных блюд для Антона - дело обыденное, так как за плечами огромный опыт работы в ресторанном бизнесе, в том числе в качестве бренд-шефа «Матрешек» (Matreshki Group в Ульяновске).

В ходе учебного занятия старомайнские студенты с интересом наблюдали, как из-под рук мастера из, казалось бы, простых продуктов получаются настоящие шедевры кулинарного искусства, которые могут стать украшением любого праздничного стола. В ходе занятия шел непрерывный диалог, во время которого ребята убедились,



что Антон Ивницкий не только умеет отлично готовить, но знает всю «кухню» бизнеса изнутри: как быстро составить смету расходов, как эффективно управлять бизнесом, решать административные вопросы, а еще - как сделать ресторан гостеприимным.

- Мастер-класс дал нашим студентам прекрасную возможность увидеть, как работают профессионалы своего дела, перенять опыт и услышать ответы на интересующие вопросы, - отметила преподаватель Елена Рязанова, эксперт конкурса «Ворлдскиллс».

- Чтобы стать настоящими профессионалами с большой буквы и реализовать себя не только в приготовлении блюд, но и научиться разбираться в вопросах экономики, основах бизнеса, сегодня вы должны

на максимум использовать уникальную возможность, чтобы учиться. Без успешного обучения, базовой платформы вашего будущего, нельзя будет полностью удачно реализоваться. Поэтому я желаю вам успехов в выбранном деле, - сказал ульяновский гость.

Отметим, что во время встречи речь шла также и о мерах государственной поддержки развития малого и среднего бизнеса, совершенствовании регулирования в отношении индивидуальных предпринимателей и самозанятых граждан.

Президент России Владимир Путин подписал закон, направленный на снижение административной нагрузки на малый и средний бизнес.

Наталья Дементьева
Фото Марины Рудь